



## Следователи СК России работают на месте ДТП на территории «новой Москвы»



Сегодня в 12 часов 55 минут в районе деревни Ознобишино Троицкого и Новомосковского административного округа гражданин Республики Армения 1967 года рождения, управляя автомобилем «Камаз», не уступил дорогу рейсовому автобусу, двигавшемуся по главной дороге и совершил с ним столкновение. В результате ДТП 15 человек погибли на месте. Из них 10 женщин, 4 мужчины и 1 ребенок. 3 пострадавших позднее скончались в больнице. 24 человека получили ранения различной степени тяжести и были доставлены в медицинские учреждения. В настоящее время следователи Следственного комитета работают на месте происшествия совместно с сотрудниками полиции. В ближайшее время будет решен вопрос о принятии к производству уголовного дела, возбужденного по факту этого ДТП и гибели людей, следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве.

13 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520287>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---